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n czynnikow

alh .gh =gmthn ’ Podstawa si¢ nie zmienia,
wykiadniki dodajemy.
a™ m-n Podstawa si¢ nie zmienia
—=a" dlaa+#0 ?
an 7 ’ wykladniki odejmujemy.
(a m )1 =g m-n Podstawa si¢ nie zmienia;
wykladniki mnozymy.
( a - b)n =qh . ph ’ Potega iloczynu jest rowna
iloczynowi poteg.
a\® a"
(_> = = . dlab+40 ’ Potega ilorazu jest rowna
b bn ilorazowi poteg.

Dla a # 0 przyjmujemy, ze:
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Ogolnie, jezeli n jest liczbg natu-
ralna, to dla a # 0:
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POSTAC LICZBY ZAPISANEJ W NOTACJI WYKLADNICZE)
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liczba spelniajaca  potega liczby 10
warunek o wyktadniku
1<a<10 calkowitym



PIERWIASTKI KWADRATOWE | SZESCIENNE

4, va

symbol / \ symbol / \
pierwiastka liczba podpierwiastkowa pierwiastka liczba podpierwiastkowa
kwadratowego  (moze to by¢ tylko trzeciego  (w tym wypadku moze
liczba nieujemna) stopnia to by¢ dowolna liczba)
Dla a > 0: Dla dowolnej liczby a:
vaz = a Va3 = a
(Va)y =a a) =a
Ja-+Ja=a Ja- Ja- Ja=a
Dla a>0ib>0: Dla dowolnych liczb a i b:
Ja B =nJi@s /B Ya b= Ya- b
Dla a>0ib>0: Dla dowolnej liczby a i b # 0:




